

洛斯阿拉莫斯信仰论坛“三源合流”宣信

背景：2015年第二届华人知识分子信仰论坛以“圣经、圣灵和圣徒”为主题。论坛期间，根据大家讨论的内容，由与会者提议，论坛组委会决定和负责起草了这个“宣信”。“宣信”的主要目的：第一、对现阶段我们在“三源合流”的道路上的祷告、思考、摸索与实践有一个阶段性的总结；第二、从信仰的神学立场、传承的属灵原则和内容框架三个方面为今日华人教会发展及其对时代的反应做出切合实际的陈述；第三、我们期望借着这个“宣信”能鼓励更多的弟兄姐妹们和教会来思考和实践，承接上帝在这个时代对华人教会的使命。

——2015年论坛组委会

面对全球化的机遇与挑战，面对华人教会与社会的转型，我们深信“三源合流”乃是教会追求合一与复兴当走的道路。

“三源合流”就是：基督徒要在基要真理上保持一致，在非基要真理上求同存异，彼此相爱，恩赐共享，一起追求上帝的国度和公义，这就是国度连接的异象（一个异象）；在个人、家庭、教会和社会生活的各个方面荣耀上帝，以上帝为乐，自觉地承担先知、祭司与君王的职分，完成福音宣教、文化更新的使命，这就是基督徒应当担负的文化使命和福音使命（两大使命）；在国度异象和两大使命的带领下，基督教内部注重圣经启示与正统教义、注重圣灵充满和恩赐配搭、和注重圣徒品格和门徒建造的三大属灵传统和群体应当彼此尊重，互相学习，一起在耶稣基督的恩典和知识上不断长进，这就是圣经、圣灵与圣徒三大属灵传统的合流（三大传统）。这一切都帮助我们预备上帝的众儿女迎接基督的再来和上帝国度的降临。

圣经：我们相信唯独圣经乃是上帝所默示的无谬的圣言和约书，是基督徒信仰和生活的最高权威与标准。我们接受初期教会所认信的《使徒信经》、；《尼西亚信经》、《迦克敦信经》和《亚他那修信经》中所界定的上帝三位一体、耶稣基督神人二性两大基要教义是基督教会正意解经的标记。教会当注重解经讲道，灵修读经，听道行道。

圣灵：我们相信唯独圣灵能够使罪人重生，把上帝的律法刻在人的心版上，使人为罪、为义、为审判自己省察自己，知罪、认罪、离罪，进入真理，与基督联合，结出属灵美德的果子，善用属灵的恩赐，以美德和善行见证耶稣基督恩惠的福音。我们深信，真正圣灵充满的人，必然效法基督，谦卑负轭，顺服上帝所启示的圣洁、公义、良善的道德律法，正如圣约十诫所综述的那样。耶稣基督在十字架上为上帝的子民背罪代死，使其脱离律法的咒诅，靠着上帝的恩典，甘心乐意地按照上帝的旨意爱主爱人。我们深信上帝行大

事不可测度，行神迹不可胜数，在他没有难成的事。教会当寻求圣灵的充满，不可消灭圣灵的感动，务要传讲悔改之道。无论得时不得时，总要专心，并用百般的忍耐，各样的教训，责备人，警戒人，劝勉人。

圣徒：我们相信唯独圣徒是被拣选的族类，是有君尊的祭司，是圣洁的国度，是属上帝的子民。他们蒙召是要成为圣洁，宣扬那召他们出黑暗、入奇妙光明者的美德。他们赖恩得救，因信称义与成义，自觉自愿地背起自己的十字架，注重内在生命的操练和国度侍奉的连接，甘心乐意地作主耶稣基督的门徒，就是基督徒。基督徒当委身教会中的肢体生活，持守自己在家庭和社会中的职责和见证，同心合意地祈祷、追求上帝的国度和公义，正如主耶稣基督教导门徒所祷告的那样：

我们在天上的父，
愿人都尊你的名为圣，
愿你的国降临，
愿你的旨意行在地上，如同行在天上。
我们日用的饮食，今日赐给我们；
免我们的债，如同我们免了人的债；
不叫我们遇见试探，救我们脱离凶恶。
因为国度、权柄、荣耀全是你的，直到永远，阿们！

呼吁：凡我基督门徒，不分个人经历和宗派背景，皆当注重圣经正传、圣灵充满和圣徒品格，从而见证福音，更新文化，使教会和社会更加“敬畏上帝，信靠基督；爱主爱人，守约守法”。此乃“三源合流”的真精神。

唯愿上帝感动更多的个人、教会和群体，本着“三源合流”的精神，彼此相爱，国度连接，互相成全，一起追求上帝的国度的异象，自觉地承担上帝赐给我们的文化使命与福音使命，回归圣经正传，寻求圣灵充满，忠心发挥圣徒的职分和责任，在这弯曲悖谬的时代，作上帝百般恩赐的好管家，发挥“地上的盐”、“世上的光”、“山上的城”和“灯台上的灯”的功用，使人见到我们彼此相爱的好行为，便将荣耀归给我们在天上的父。